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Direction des communications et des affaires juridiques

PAR COURRIER ELECTRONIQUE

Montréal, le 9 avril 2026

Objet : Votre demande d’accés aux documents regue le 13 mars 2026 — décision.
N/Réf. : N° 2026.047-1776

Maftre,

Nous donnons suite a votre demande d’accés aux documents, recue le 13 mars 2026,
visant a obtenir les documents suivants :

B Nous souhaitons obtenir des informations en lien avec le personnel syndicable non
syndiqué et le personnel d’encadrement ceuvrant au sein de votre établissement,
soit :

o En date du 1€" janvier 2026, combien de postes syndicables non syndiqués
étaient existants au sein de votre établissement?

o Endate du 1€" janvier 2026, combien d’individus occupaient un poste syndicable
non syndiqué?

o En date du 18" janvier 2026, combien de postes de gestionnaires étaient
existants au sein de votre établissement?
o Cadres intermédiaires
o Cadres supérieurs
o Hors-cadre
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o Endate du 18" janvier 2026, combien de gestionnaires étaient a votre emploi?
o Cadres intermédiaires
o Cadres supérieurs
o Hors-cadre

o En date du 1€r janvier 2026, combien de gestionnaires avaient un emploi
temporaire au sein de votre établissement (ex : mandat temporaire, intérim,
etc.)

o Cadres intermédiaires
o Cadres supérieurs
o Hors-cadre

o Aucoursdel’année 2025, combien de gestionnaires ont été embauchés par votre
établissement?
o Cadres intermédiaires
o Cadres supérieurs
o Hors-cadre

o Au cours de l'année 2025, combien de gestionnaires ont quitté votre
établissement?
o Cadres intermédiaires
o Cadres supérieurs
o Hors-cadre

o Endate du 1€" janvier 2026, combien de gestionnaires étaient en invalidité?
o Cadres intermédiaires
o Cadres supérieurs
o Hors-cadre

o En date du 1€ janvier 2026, combien de gestionnaires étaient en invalidité
depuis plus de deux (2) ans?
o Cadres intermédiaires
o Cadres supérieurs
o Hors-cadre

o Concernant le réglement des litiges découlant du temps supplémentaire
réalisé par les gestionnaires pendant la pandémie COVID-19 :
o Au cours de I'année 2025, combien de gestionnaires ont recu des
sommes liées audit réglement?
o Globalement, quelles sommes ont été versées a ce titre?

Nous vous communiquons le document suivant répondant a votre demande d’acces
aux documents.

B Statistiques ressources humaines Cadres



Conformément a l'article 101 de la Loi sur I'acces aux documents des organismes
publics et sur la protection des renseignements personnels, RLRQ, c. A-2.1, nous vous
informons que vous pouvez demander la révision de cette décision a la Commission
d’acces a l'information tel qu’indiqué sur I'Avis de recours en révision, en annexe.

Veuillez agréer, Maitre, nos salutations distinguées.

audrey lemieux

Signé avec ConsignO Cloud (09/04/2026)
Vérifiez avec verifio.com ou Adobe Reader.

Me Audrey Lemieux

La responsable de "application de la Loi sur I'accés aux documents des organismes
publics et sur la protection des renseignements personnels

AL/fz

p. j. Avis de recours
Document (1)



AVIS DE RECOURS
EN REVISION

L'article 135 de la Loi sur I'accés aux documents des organismes publics et sur la
protection des renseignements personnels prévoit qu’une personne peut
demander a la Commission d’accés a l'information la révision de la décision de
I’organisme refusant en tout ou en partie sa demande d’acces a des documents.

L’adresse de la Commission d’acces a I'information est la suivante :

Bureau 900
2045, rue Stanley
Montréal (Québec) H3A 2V4

Téléphone : 514 873-4196
Télécopieur : 514 844-6170

Les demandes de révision doivent étre adressées a la Commission d’accés a
I'information dans les 30 jours suivant la date de décision de I'organisme.
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1. En date du ler janvier 2026, combien de postes syndicables non syndiqués étaient existants au sein de votre établissement?

Réponse: 85 postes SNS
2. En date du ler janvier 2026, combien d’individus occupaient un poste syndicable non syndiqué?
Réponse: 75 personnes avec le syndicat SNS comme accréditation syndicale principale

3. En date du ler janvier 2026, combien de postes de gestionnaires étaient existants au sein de votre établissement?

Cadres intermédiaries 822
Cadres supérieurs 65
Hors cadre 4

4. En date du ler janvier 2026, combien de gestionnaires étaient a votre emploi?

Cadres intermédiaires 746
Cadres supérieurs 59
Hors-cadre 4

5. En date du ler janvier 2026, combien de gestionnaires avaient un emploi temporaire au sein de votre établissement (ex

Cadres intermédiaires 22
Cadres supérieurs 0

: mandat temporaire, intérim, etc.)
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6. Au cours de I'année 2025, combien de gestionnaires ont été embauchés par votre établissement?

Cadres intermédiaires 10 embauches, et 12 nominations internes (syndiqués a cadre)
Cadres supérieurs - 6 embauches et 15 nominations internes
Hors-cadre 2 nominations a l'interne

7. Au cours de I'année 2025, combien de gestionnaires ont quitté votre établissement?

Cadres intermédiaires 95
Cadres supérieurs 17
Hors-cadre 0

8. En date du ler janvier 2026, combien de gestionnaires étaient en invalidité?

Cadres intermédiaires 54
o Cadres supérieurs 3
Hors-cadre 0

9. En date du 1ler janvier 2026, combien de gestionnaires étaient en invalidité depuis plus de deux (2)ans?

Cadres intermédiaires 10
Cadres supérieurs 0
Hors-cadre 0

10. Concernant le réglement des litiges découlant du temps supplémentaire réalisé par les gestionnaires pendant la pandémie COVID-19 :

Au cours de I'année 2025, combien de gestionnaires ont recu des sommes liées audit reglement? 6
Globalement, quelles sommes ont été versées a ce titre? 36379





